

## 

Ziel:	Der Förderverein Team Obwalden ist eine Sponsorenvereinigung, welche das Team Obwalden finanziell unterstützt.
Mitglieder:	Mitglieder können natürliche und juristische Personen sein, welche das Team Obwalden unterstützen möchten.
Finanzen:	Ueber die Verteilung resp. Zuwendung der Clubfinanzen entscheidet die jährliche GV via Budget gemäss Antrag des Vorstandes.
Pflichten:	Bezahlung des Jahresbeitrages von Fr. 100
Rechte:	Teilnahme an der GV sowie an weiteren gesellschaftlichen Anlässen des Fördervereins Team Obwalden gemäss Jahresprogramm.
ch trete dem Förderverein Team Obwalden bei und verpflichte mich, den Jahresbeitrag fristgerecht zu überweisen:	
Name, Vorname: Firma:	
Adresse: PLZ/Wohnort: Geburtsdatum:	Tel E-Mail:
Datum:	Unterschrift:

Talon bitte einsenden an: von Rotz Peter, Hostettweg 3, 6064 Kerns

vonrotz@architektur3.ch